

先锋故事

太白湖新区系列融媒报道

石桥镇韩店村党支部组织委员孙胜强13年扎根基层服务居民

尽心“挑担”，当好村民“管家”

文/图 本报记者 邓超 见习记者 孔贤
通讯员 武海涛

走访居民、调解矛盾、修建道路……这些繁杂而琐碎的小事，在石桥镇韩店村党支部组织委员、村专职党务工作者孙胜强眼里，都是件件大事。13年间，孙胜强扎根基层，尽心尽力解民忧，用无私奉献获得居民的一片赞誉。



孙胜强扎根基层13年。



扫码看视频。

勇挑重担
创造幸福家园

走进盛夏的石桥镇韩店村，村内街道宽阔笔直，道路两侧花木环绕，绿树成荫，一派悠然美丽的村庄景象。从十多年前一个涣散软弱的村庄，到如今蜕变成为美丽乡村，乡村“颜值”的不断刷新，还要从村党支部组织委员、村专职党务工作者孙胜强说起。

2008年，土生土长的孙胜强担任村党支部组织委员、村会计、村专职党务工作者。由于众多历史遗留问题，班子成员之间不够团结，工作很难开展。在2011年至2015年，孙胜强独自一人挑起了村内全部工作的重担。“基础不牢，地动

山摇”，如何解决这些矛盾问题，成为当时孙胜强亟需解决的一项重要任务。

特别是在2013年至2014年期间，正值农村环境卫生工作集中整治时期，他全身心地投入到了村内大街小巷的道路硬化工作中去。在那之前，村里的主干道由于多年失修，路面高低不平，晴天尘土飞扬，雨天积水难走，群众多有怨言。孙胜强看到这一现状，在任城公安分局驻村工作组的帮助下，在村干部、老党员的协助下，他没黑没白地努力工作，没有向村民集资一分钱，顺利完成了全村大小路面的全部硬化工作。从环境脏乱的落后村一跃成为全镇卫生第一村，如今的韩店村路面宽

敞整洁，绿树成荫，田畦庄稼喜人，成为石桥镇的一道靓丽风景。

在硬化完村内道路后，孙胜强又及时借助上级供电部门的优惠政策，对村内的老旧高压线路进行了全部更换，更换了两台新式智能变压器，为村里的亮化工作打下了坚实的基础。

不计得失
带好基层党组织

作为党支部委员兼村会计，孙胜强经常告诫党员干部们要脚踏实地，干好自己所分管的工作，不要对村集体的财产、资金有任何非分的想法，要靠自己勤劳的双手勤俭持家。他本人更是以身作则，从

担任村会计起，对于村里的每一笔账目，他都要严格把好财务审计关，村内财务都能够按期及时公开，多年来没有出现过一次违纪违规现象，在纪委巡查和村干部离任审计中都能够顺利过关。

为进一步巩固和谐局面，孙胜强深知加强党的建设是做好一切工作的根本保障。他着手建立健全各项规章制度，从事基层党建工作以来，无论是党的群众路线实践教育活动、“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育等，还是基层组织建设、村级建设、党员队伍建设等常态化的党建工作任务，孙胜强都始终以一丝不苟地对待，扎实履行自己的工作职责。

“即使再忙，也要挤出时间学习业务知识，不断提升自己的业务能力。”近年来，孙胜强用心钻研党建业务知识，做到既埋头干事又积极思考。他定期总结工作经验，查找不足和差距，为下次更好地开展工作做好充分准备。出色地完成了上级党委交给的各项任务，为韩店村的党建工作做出了积极的贡献，曾被太白湖新区党工委授予“先进工作者称号”。

身兼多职
赢得村民赞誉

除了党支部委员兼村会计，孙胜强还兼任着韩店村的网格员、民生代办员，对党员群众始终怀着一种深厚的感情，每一个村民的衣食住行，他都记挂在心。想问题做事情都从全心全意维护群众利益的高度出发，在涉及到这些问题的诉求后，只要老百姓有呼声，他都第一时间前去办理，从不以任何理由拒绝，无微不至的关怀使党员群众感受到了温暖。村里的老党员刘吉洪已是90多岁高龄的老党员了，行动已极为不便，他总是定期到他家中，宣讲党的新政策，问寒问暖，交流谈心。

前不久，村里的低保户刘杰家中的厕所需要改造，他不怕脏，不怕累前去家中亲自动手修建厕所。“年轻时我干过瓦工，手艺还没丢，作为村干部能帮忙就应该伸把手啊。”孙胜强说，仅用了一天，他就将刘杰家中的厕所改造完毕。

正是那份主动关心党员、村民的行动感动着每位党员、村民的心，得到了党员、群众的莫大信任，群众基础好、威信高。村民们对他的表现都看在眼里，记在心上，优异的工作表现得到了村民和组织的一致认可，他在每届的村“两委”换届中，都以全村最高票当选支部委员。



石桥镇韩店村党支部组织委员孙胜强在整理资料。

齐创文明城市，党员做表率

济宁学院附小太白湖校区开展双报到党员志愿者活动

本报济宁6月21日讯(通讯员 孟芬芬 贾凌煜 记者 邓超) 6月16日，济宁学院附小太白湖校区全体党员到颂运水庭社区陈庄村开展“文明城市齐心创，党员先锋做表率”志愿

者服务活动。

活动中，党员与社区干部进行了座谈，详细了解了社区所辖村居、人口数量、党员人数及社区发展等情况，结合工作实际，对社区建设发展，所辖小区物业管理等情况进

行了深入交流。

随后党员们走进社区，通过力所能及地帮助社区群众修建绿植、打扫卫生等，引领带动广大居民积极投身城市品质提升及创城工作中，让党徽在社区群众中熠熠闪

光。

初心如磐，使命在肩。一面面高扬的先锋旗帜，汇集起共驻共建的强大力量；一颗颗炽热奉献的红心，熔铸成为民服务的坚定信念。下一步，济宁学院附小太白

湖校区党支部将继续聚焦党史学习教育，精心组织各项志愿活动，扎实开展“我为群众办实事”等系列活动，真正做到把温暖民心、安心服务送到社区群众心坎上。